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    Petřvaldský zpravodaj 
 
MK ČR E 10176                                                                    1/2023 leden 
 

 
Všem občanům Petřvaldu i Petřvaldíku přejeme v roce 2023 zdraví, štěstí, lásku, 
pozitivní myšlenky a sílu na to, abychom dokázali překonávat překážky, které nám 
život přináší. Jako starosta si přeji, aby se lidem v Petřvaldu líbilo, aby zde rádi 
žili a rádi se sem vraceli. O to se bude vedení obce snažit. 

 

Václav Kološ, starosta 
Ing. Šárka Fabiánová, místostarostka 

   
 

    

 
 

Informace pro občany 
 
Děkujeme všem složkám a organizacím z Petřvaldu a Petřvaldíku, které celoročně 
s obcí spolupracují na přípravě a realizaci různých akcí. Také za reprezentaci obce 
při soutěžích a sportovních kláních. Poděkování patří také všem pracovníkům 
obce za obětavost a pracovní nasazení. 
 

Nastal nový rok a s ním opět přišly i pravidelné poplatkové povinnosti. Prosíme 
o úhradu poplatku ve výši 120,- Kč za jednoho psa bezhotovostním převodem na 
účet obce Petřvald (číslo účtu: 1766194309/0800); jako variabilní symbol 
použijte číslo popisné. Občané Petřvaldíku vloží před své číslo popisné dvě 
šestky (66xx). 
Prosíme majitele psích mazlíčků, aby si své zvířecí kamarády lépe zajistili  
a nenechali je volně pobíhat po obci. Děkujeme za pochopení. 
 

V loňském roce jste obdrželi variabilní symboly pro bezhotovostní úhradu 
poplatku za likvidaci komunálního odpadu. Zároveň jsme vás seznámili i s tím, 
že tento variabilní symbol se s následujícím rokem nemění a zůstává pro každého 
občana i na další roky stejný. Prosíme, abyste si tyto variabilní symboly doma 
dohledali a začali s úhradou poplatku. Poplatek je i pro letošní rok ve výši 
600,- Kč za každou osobu z vaší domácnosti. Nezapomeňte u bezhotovostní 
platby zadat kromě vašeho unikátního variabilního symbolu ještě specifický 
symbol 1345, který je pro všechny občany stejný. Tento symbol zajistí přiřazení 
vaší platby do oddílu odpady. Prosíme, věnujte zadávání variabilního  
a specifického symbolu zvýšenou pozornost, neboť se může stát, že po termínu 
splatnosti (31.5.) nám program vygeneruje jména občanů, kteří poplatky 
neuhradili, a ti budou následně vyzváni k dodatečnému uhrazení. A může se to 
stát i vám při špatném zadání údajů.  
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Děkujeme vám všem, že jste v minulém roce i s novým systémem poplatků za 
likvidaci odpadu nadále pokračovali v zodpovědném třídění, na které jste byli 
zvyklí. Znamená to, že jsme nemuseli v tomto roce přikročit ke zvýšení poplatku 
a zůstáváme na stejné výši. 
Dále připomínáme, že ve Staré Vsi nad Ondřejnicí funguje sběrný dvůr, do 
kterého můžete vyvézt zdarma odpady, které nelze „vyhodit“ do kontejnerů 
umístěných v obci. Do sběrného dvora lze rovněž odvézt stavební suť, odložení 
je však za úplatu. Cenu najdete na webových stránkách obce Stará Ves nad 
Ondřejnicí (https://www.staraves.cz/cz/urad/sberny-dvur/). 
Děkujeme za pochopení a za další spolupráci při třídění odpadu.  
 

Informujeme občany Hartů, že firma MIRAMO spol. s r.o. Albrechtičky plánuje 
pokrytí i této části obce vysokorychlostním internetem. Optický kabel bude 
umístěn na sloupech společnosti ČEZ. V následujících týdnech budete osloveni 
pracovníky společnosti, zda o připojení budete mít zájem. 
Občané, kteří mají přípojky optického kabelu provedené na svůj pozemek v rámci 
stavby kanalizace, musí s žádostí o připojení internetu zatím posečkat, neboť musí 
být nejdříve dokončen propoj z Albrechtiček do Petřvaldu. 
 

Ve druhém týdnu nového roku opět započaly práce na stavbě „Odkanalizování  
a ČOV Petřvald“. Opět prosíme občany o trpělivost a pochopení, neboť v tomto 
zimním období zvýšených srážek a nepohody to vůbec nebude v obci komfortní 
a pro obě strany to bude velmi náročné. Sledujte proto webové stránky obce, na 
kterých budeme opět zveřejňovat týdenní prán prací, ať vás co nejméně překvapí 
rozkopaná cesta domů. Děkujeme. 
 
 

Pozvánka na besedu k projektu 
Logistické centrum armády ČR Mošnov 
 

vedení Moravskoslezského kraje a obce Petřvald ve spolupráci s Ministerstvem 
obrany ČR si vás dovolují pozvat na besedu k plánované výstavbě Logistického 
centra Armády ČR Mošnov, která se uskuteční v Obecním domě v Petřvaldíku ve 
středu 25. ledna 2023 od 17.00 hodin.  
 

Témata besedy  
 Představení projektu Logistického centra Armády ČR Mošnov. 
 Jak bude centrum fungovat a k čemu bude sloužit. 
 Jaký vliv na obec Petřvald a její občany bude centrum mít. 
 Prostor na vaše dotazy. 
 

Hosté besedy 
Ing. Jaroslav Kania, náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje 
plukovník gšt. Ing. Miroslav Heger, zástupce ředitele Sekce logistiky Ministerstva 
obrany ČR 

Václav Kološ, starosta 
Ing. Šárka Fabiánová, místostarostka 
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Oznámení o době a místě konání voleb prezidenta republiky 

I. kolo volby prezidenta republiky se koná ve dnech 13. a 14. 1. 2023. 
Volební okrsek č. 1 se sídlem v Petřvaldě, Petřvald 1 - Petřvald č. p. 160 (kulturní 
místnost na náměstí) pro občany s trvalým pobytem Petřvald, Petřvald 1 – 
Petřvald.  
Volební okrsek č. 2 se sídlem v Petřvaldě, Petřvald 2 - Petřvaldík, č. p. 40 
(Obecní dům Petřvaldík) pro občany s trvalým pobytem Petřvald, Petřvald 2 
– Petřvaldík. 
Doba konání voleb: 
13. 1. 2023  od 14.00 do 22.00 hod. 
14. 1. 2023  od 08.00 do 14.00 hod.  

Případné II. kolo konané ve dnech 27. a 28. 1. 2023 
27. 1. 2023  od 14.00 do 22.00 hod. 
28. 1. 2023  od 08.00 do 14.00 hod. 
 
 

SDH PETŘVALDÍK – Pozvání na valnou hromadu 

Sbor dobrovolných hasičů v Petřvaldíku vás tímto zve na valnou hromadu, která 
se bude konat v sobotu 14. ledna 2023 v 16.00 hodin v Obecním domě 
Petřvaldík, č. p. 40. Srdečně jsou zváni všichni členové základní organizace 
SDH, dále pozvaní hosté a všichni příznivci SDH Petřvaldík. 
Po ukončení valné hromady bude následovat občerstvení a volná zábava, která 
bude ukončením naší činnosti v roce 2022. 

Za SDH Petřvaldík srdečně zvou 
Rudolf Číp, starosta, Matěj Mynář, velitel a Daniela Čiberová, náměstkyně 

 
 

Okresní Mládežnická Šachová Liga 2022/2023 – 3. kolo 

V sobotu 14.1.2023 se uskuteční 3. kolo Mládežnické šachové ligy, které pořádá 
šachový klub Petřvald. Jedná se o společný turnaj švýcarským systémem na 7 kol 
řízených programem SWISS MANAGER. Zahájení v 9:00 hodin v podkroví 
obecního úřadu v Petřvaldě. 

 
Zprávičky ze školky! 

 

Letos jsme konečně po předchozích dvou letech prožili krásný podzim. Počasí 
nám přálo, téměř každý den jsme si užívali školní zahradu. Oslavovali jsme 
narozeniny a svátky dětí, shlédli jsme několik divadelních a hudebních 
představení, také jsme jeli s většími dětmi autobusem do Vratimova, kde nás 
pobavil Michal z Kouzelné školky.  
Předškoláci vystoupili na Vítání občánků, kde nově narozeným dětem zarecitovali 
a zazpívali. 



4 
 

Ve třídách jsme vyráběli podzimní dekorace, v Podzimních dílničkách rodiče 
s dětmi vydlabali dýně, které nám pak vyzdobily zahradu. Celé toto snažení 
vyvrcholilo začátkem listopadu akcí „Uspávání broučků“, kdy děti se sourozenci 
a dospělým doprovodem absolvovaly procházku obcí, kde byly nachystány 
stanoviště s úkoly, které děti radostně plnily. Po setmění se všichni účastníci 
vrátili na školní zahradu, kde uspali před zimou broučky a posvítili jim na cestu 
lampióny. Děti dostaly drobnou odměnu, a hlavně si domů odnesly krásné 
zážitky. 
V minulých letech jsme byli zapojeni do vzdělávacího programu zaměřeného na 
polytechnické vzdělávaní, kde cílem je u dětí podporovat rozvoj technických 
a logických dovedností. Proto stále pořádáme dílničky, které mají velkou oblibu 
a děti si s pomocí pedagogů nebo rodičů ušily pouzdro na pastelky nebo vyřezaly 
a ozdobily stromeček. 
Pravidelně s dětmi také navštěvujeme místní knihovnu, kde si paní knihovnice 
vždy připraví velmi zajímavý program a máme radost, že můžeme u dětí rozvíjet 
předčtenářskou gramotnost a podporovat zájem o knihy, a hlavně lásku ke 
knihám. 
Před Vánocemi jsme s dětmi vyráběli dárečky, nacvičili koledy, se kterými jsme 
vystoupili na Vánočním jarmarku. Začátkem prosince přišel do školky Mikuláš, 
který všechny děti obdaroval perníčky. Vánoční besídka proběhla u nejmladších 
a nejstarších děti, včetně posezení u stromečku a ochutnávky cukroví. 
A co Vám přejeme na závěr? Hodně zdraví, štěstí, lásky……..krásný nový rok!!! 
 

Zaměstnanci MŠ 
 

Žolíkový turnaj 
 

V sobotu 7.ledna 2023 proběhl v sokolovně 15. ročník tradičního turnaje pro ženy 
ve hře Žolík. Zúčastnilo se 91 hráček z celého okolí, z Petřvaldu 19 hráček.  
Vítězkou turnaje se stala Lenka Šimečková, druhé místo obsadila Lydie 
Aujezdská, třetí byla Anna Vyorálová, bramborou medaili získala Lenka 
Benešová.  

Za Holki sokolki Vladimíra Musilová 
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